


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoavpetikn nmapouvaoial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd
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Ot Nopot tnc Kivnonc (review...)

O Adpavelako cvuotnua avadpopag

0 XUotnua avadopdc rou Loxvouv ot Nopot tou Newton
o AUvoapun

O Aitio rou mpokaAel HETABOAR OTNV KLVNTLKA KATAOTAON EVOG CWHOTOC
o Nopot Newton:

O 1°%: Avn GUVLOTC)LlJ.évr] TWV 6uvduswv TIOU OLOKOUVTOL O€ €val od)ua glvat

undevikn, n TaxvTNTA TOU 5EV unopst va HetaBANnBei, dnA. To cwpa dev
Uropel va emtaxuvOel: X F=0
O 2°S: H smutdyuvon evoq owuatoq glvall avaloyn tTh¢ CUVLOTOUEVNC TWV
6uvauswv TIOU .OKOUVTOL TIAVW TOU Kal avilotpodwc avaloyn tng pnalog
tou: X F = md

O 3°: Av duo owuata a)\)\n)\sm&po()v n dUvan MoV aoKeital 0TO MPWTO
arto to SeUTEPO CWHO EXEL LOLO HETPO KAl avTiBETN Kateueuvor] HE TN

Suvaun nou aokeitatl ano 1o S€UTEPO OTO MPWTO CWHOL: F12 = —F21
O AvaAvon o€ cuviotwoec!!
O Awaypappo eEAeVOEPOV cwHATOC (XA CWHA + SUVAMELS)




Ot Nopot tnc Kivnonc (review...)

O Auo onMUELD TTOU TIPETIEL VOL TIPOOEEETE

0 1) e eva mpoBAnpa, eival Suvatov va Exete SLAPOPETIKA
HovTEAa avaAuoncg o€ SladopeTIKEC KaTtevBUVOoeLS (a&ovec)
O looppormia otov aova y
o Emwdyuvon otov afova x

O 2) Eival duvatov va replypadel Eva avilkelpevo amo moANTAd
HovteAa avaAluonc (tnv ibwa otiyun!)
O Jwpa umo enibpaon duvaunc otov atova x
O Jwpa uno entibpoon otaBepPng emtaxuvong otov afova x




Ot Nopot tn¢ Kivhong

O Taon vAHATOG Kol TPOXAALEC
0 Eotw €va teviwpévo vapa (1 kaAwdlo i oxowi i AAAo mapopolo) mou
OEveTal O0g Eva cwua
0 Av tpafnriéoupe To cWHA LECW TOU VIHATOC, TO VAHa Tpad To cwua
(koL To XEPL) pe Suvapun T LLE KateLOuvon pakpLa armno (mpog) To cwua
KOLL KOITAL LA KOC TOU VALOTOC
H dUuvapun ocuxvad ovopdlstol Ta&on VAUATOC
Yuxva To vpo Bewpeitat afapec kat aveAa-
OTIKO (Ywplc Bapoc kal xwpic tkavotnta
CTEVTIWMOTOC» ] KOUUTILEONC»)
Mo tpoyoAia armtoteAeiton amo Eva KUALVOPLKO LEPOC TTOU
MEPLOTPEDETAL YUPW ATIO £vav Afova
OswpouvTtal Kal auTeC afapeic kal xwplc mapovoia TPPNAC
KOLTAL TNV KUALOT} TOUC




Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Mapadewyua

Eva pavapt pe Bapog 122 N kpEpetat amod eva KAAwWSOLO, TIOU KPEUETAL
aro aAla Suo KaAwdLa, oW 0To ZXAUA.

OLywvieg 84, 6, eival toeg pe 37 kat 53 poipeg, avtiotoa. Ta mavw
KaAwdLa omave av dexBouv duvaun peyoAvtepn amnd 100 N. Mrmopet
va oUUBel auto;
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o MNapadewypa — Adon:
Aivovtat: cos(37) = 0.8,sin(37) = 0.6
cos(53) = 0.6,sin(53) = 0.8
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Ot Nopot tn¢ Kivhong

o MNapadewypa — Adon:
Aivovrtat: cos(37) = 0.8,sin(37) = 0.6
cos(53) = 0.6,sin(53) = 0.8
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswyua:

Autokivnto palac m Kwveltol xwpic tplpéc oe kekALpEvo enimedo ywviacg 6.

A) Bpeite tnV €mnutdyuvon Tou UTOKLVATOU.

B) Av o autokivnto adebBel amod tnv Kopudr Tou KEKALUEVOU, TIOU QTIEXEL
anootaon d oo To TEPUA TOU KEKALUEVOU, TTOCO XPOVO XpeLdletal yia va GpTaoel
OTO TEPUA TOU KEKALUEVOU, KAl Ttola n ToXUTNTA Tou OTtav GTAVEL EKEL;
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Ot Nopol tng Kivnor

o Napadswypa — Avon:
AutokivnTto palog m kweital xwpic TpLPEC o€ KEKALUEVO
emninedo ywviag 6.
A) Bpeite tnVv €mMLTdUVON TOU QUTOKLVNATOU.
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Ol Nouownq Ktvr]or

o Napadswypa — Avon:
Autokivnto palog m kweital xwpic TpLREC
o€ KekALLEvo enimedo ywviag 6.

B) Av to autokivnto adeBel and tnv kopudr| Tou
KEKALLEVOU, TIOU ATEXEL amootaon d amnod To
TEPUA TOU KEKALLEVOU, TIOGO XPOVO XpeLlaleTal

yla vot PTACEL OTO TEPHO TOU KEKALUEVOU, KOL A~

TioLa N TaXUTNTA ToU 0TV PTAVEL EKEL; Tt~
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Auvvapelc TpBAg
0 Q¢ Twpa, TILC AYVONOOE
O oAU onUavTLKEG (elval o AOYOoG TToU TTEPTIATAUE, TIOU T

oUTOKLVNTOL KlvouvTalL, TTOU UIMOPOULLE VAL KPOTH)OOUUE EVal
LOAUBL, TTou prmopoU e var SECOULE Ta KOPOOVLA LG KATT)
o TpBr} ovopaloupe th SUVALLN TTOU AVILOTEKETOL OTNV
Kivnon evog¢ cwpotog mou epanteton o€ entpAveLd
O MoAAa €idn tpLBNC
O >tatikn TR, TeBR oAicOnonc, Tpn peuotwy, K.o.
0 X1tn Kivnon Zwpatwy, pog evoladEPouv Kupiwg ot:
O JTatikA TPLBA
O TpBn oAlobroswc




Ot Nopot tn¢ Kivnon

Otav 1o PETPO TNG
Mo pa pkpn 8vvapn mou edbappolopevng Suvaung
ebapuodletat otov kado, unepPel To péTpo g
TO HETPO TG SUVAUNG TNG péylotng duvaung g ’ ’
oTaTKiG TPLRNG LoouTat OTATIKNG TPLBNC, 0 KASOoC o Ztathn Tp lB n
LE TO HETPO TNG areAeUBEPWVETAL KaL
edappolopevnc duvaung. ETUTAYVUVETAL TIPOC Ta Se€LA.

S

o Auvapn fg mou

= OVTLOTEKETAL OTNV Kivnon
= ’

Kol otn Suvapn mou TNV

NPOKAAEL O€ Eva akivnto

OLVTLKELMEVO

o Tpn OAicOnonc

O Auvopun fk Tou
QVTLOTEKETAL OTNV Kivnon
ylO EVO QAVTLKELUEVO TIOU

’ Bploketal o€ kivnon

0O . ;
F—itoml(n neploxn—-|<— Kwnukn meploxy —=




Ot Nopot tn¢ Kivhong

0 NapatnpnoELg

O To pETPO TNC SUVAUNG TNG OTOTLKAG
TPLBNG f5 avaueoa og duo emipaveleg o
o€ entadr UMOoPEL va TTAPEL TLUEC

f:s < Usn = f:s,max = Usn

OToU N oTtaBepd U AEyETOL GUVTEAECTNG OTATIKAG TPLPNAG, Kal 11 eival

TO HETPO TNG SUVOUNG TIOU AOKELTAL ATtO TNV aKlvNTn €MLdAVELD OTNV

KwwoUpevn eriudpavela (armo to edadog otov kado)

O To pETpo TN Suvaunc tng teBric oAioBnonc avapeoa os duo
ETILPAVELEC LOOUTOL LE

Ol eélowoelc avtég AEN
frk = un elva Stavuopatikeg!!

Omou n otaBepd Uy Acyetal ouvteAeotnG TPLBAG oAicOnong.
0 OLouvteleoteg avtol Ba Bswpouvtal otabepol




Ot Nopot tn¢ Kivnon

G

O OL TLHEG TWV CUVTEAEOTWV €€apTwvTAL OO TO €L60¢C TNC

ETILPAVELOC

0 H étevBuvon tng duvaung teBnc ival mavia
napAaAAnAn HE TNV eMipAVELA OTNV OTTola EPATTITETOL TO
ocwpa, Kot n gopa tng mavra avribetn otnv kivnon (N
oTnv npooTmaBbela Kivnong) o€ oxeon UE TNV eMLpAvVELD

‘ | |‘. B
s ‘\‘_ iy ‘r! il “| i




Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswyua:

O Otav oL Tpoyol EVOC aUTOKLVATOU «KAELOWVOUV» (oTapatolV va
yupilouv) €&’ attiag evoc amotopou ppevapPLOMATOC, TO AUTOKLVNTO
oAloOaivel 0To §POLO KoL «OTTOTUTIWVELY 0TO 060CTPpWHA XV Ao Ta
eNOLOTLKA TOU. To pEKOP yLa TOL LEYAAUTEPO OE UNKOC LYV EAACTIKWY OE
dnuoactlo dpopo yve to 1960 otnv AyyAla — To HAKOC TOU ixvouc Atav
290 petpal YnoBetovrag ot yy, = 0.6 Kal OTL TO AUTOKIVNTO
ETITOYUVOTAV OTABEPA KATA TO GPEVAPLOUA, TTOCO YPAYOPO ETPEXE TO
QLUTOKIVNTO akpLPwWC Otav «KAElbwoav» oL Tpoxol Tou;




Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswyua — Avon:
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswyua — Avon:
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